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З тої запомога, му * отримав, во-

З ДЙШЖТИ ОРГАИЩІ емлаю три долари на фонд нриюту,» *>С*У паперу
Згодом встає він на ноги і ВІДДІЛ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

гаго скористало 3 рпаочапиі 6у- J ж?рнаЛу а далі
^ *1 ду Будьмо свідомими своїх завдань.

Ом.
БоОт. думаю собі. Тепер звертаюсь до всіх робгпоі- 

ків і робітниць, акі ще не с членами 
лак корисної для нас організації Р 3. 
Т.» щоби вступали до неї негайно, бо 
ніхто не може ручнім, ЩО з 
же статися завтра. Отже, шоб за
безпечиш себе, треба негайно стати 
членом РЗ.Т^ а не відкладатн на 
пізніше, щоб опісля не було запізно.

Василь Міом*.

Відділ ТУР* Д*. В НЕДІЛЮ, 24. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУ
НА ФІРМ РШІММОГО ЗШИОГОВОГО ТОВАРИСТВІ

ВЕЛИКИЙ

к бікBd там «є було; 
було вльканайцять чорноробів, тати 

і «. Мене ду-

робітшрии 
у Форі Внлям кличу.

До І во крилі.
І. вві віабу 6>Видів «ШШ 54 орті

свої тборя 
• pad потреб* мри склим смепі- 

зборм 3*о-

і, а tomber. же то* титул камв рове во печінках.< важний
обоввзок — будова Українського Ро
бітниче* о Дому! Виконаймо-* бого 

і 6улоною лому. Майже що другого совісно, шиби будова Укр. Роб. Дому 
їм відбуває свої засідання і пола- і у Форт Вад ам була закінчена до 1. 
• оджуе ви потреби будим та робить жовтая о. р 
все можливе, щоб* зненшнтв кошто
вне Члени і чаенкяні важ організа-

віддержат. будком і урочИСТЕ ЗАКІНЧЕННЯ ТЕ
АТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ.

Перед нами до
Думаю, щобо знаю, що а не 

й на других чорноробів зробило ta
lk Oj З комітетів, що мас най

більше відповідальної прані в зижзкузаряду відбуваються 
ЦЯ. Коли взята від увагу ке саме вражіння, бо поспускали го

лови, коли почули те “панове*.
Дальше він починає говорити про 

поневолений український нарід. Зга
дав побіжно про Польщу, Чсдо-Сло- 
ваччмиу й зупинився на Московщині 
Почав гатити більшовиків зі всіх бо
ків. Ой. всипав же він їм. всипав 
Не знаю, як ті більшовики можуть 
видержати атак пана Свистуна? Во
ни мабуть нічого й не знають, що 
тут в Канаді деякі пани Українці 
(Свистун та й ще кілька) беруться 
повалити їхню владу.

Він говорив, як більшовики роз
стрілюють людей (певно таких, як 
він) тідькИіДЙГте. що вони хочуть не
залежної України. "Ми повинні г— 
каже він — заслати протест до бри- 
тійського уряду й Ліги Націй, щоб 
вони вмішалися в цю справу й вкру
тили голову більшовицькій заразі раз 
на все*.

Говорив ще про якихсь “україн
ських самостійників" в Канаді, але я 
ніяк не міг второпати, що то за ор
ганізація. Мабуть Свистун та його 
однодумці хочуть будувати в Канаді 
якусь самостійну українську держа
ву. Канадійський уряд турбується 
все більшовиками, певно, нічого й не 
знає про заміри українських патрі
отів. Побачите, як ми не будемо ще 
свідками української незалежної рес
публіки десь у Піс Ривср дистрікті. 
Наші патріоти на всьо здатні.

Хоч це скидається на провокацію, 
але можете бути певні, що канадій
ський уряд не пошкодить їм в їхній 
роботі, навпаки, він сприяє їм, бо во
ни ведуть протирадянську роботу. 
Ви-ж пригадуєте собі, коли пан Гри
горіїв приїхав сюди з Европи, то він 
від першого дня Його приїзду почав 
виступати з публичннми промовами. 
Ану, хай би це зробив якийсь бііь- 
шовик, то його зараз депортували-6. 
Але він проповідує ту саму ідею, що 
й пан Свистун, тому й уряд дивиться 
кріз-ь пальці.

Та я не дивуюсь Свистунові, бо він,

серед яких відділ провадить свою
Мий►, ме маюча власного дожу, л ПІКНІК*тії МІМ рент;* маленькі вимету, • 

еремЬіо ються <nd робітничі ор- ПОВІДОМЛЕННЯ.ФЄ
спільно з 
будову Українського Робітничо.о До-

Показали вмтревалість та злв- закінчиш розпочату
ВІННІПЕГ, МАН.

Старанням українського відділу 
Комсомолу в Вінніпегу', відбудеться 
■ суботу, 23. черви, в 8.30 годині ве- 
чером. в шкільній салі Українського 
Робітіатчого Дому

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

Прида. не ad члена злелугокують 
Деякі чле від ча

ну.
Торонто. Онт. Робітники і робітниці! Проведіть неділю на свіжому 

повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеаі І тутешні теплі перекуски, 
холодні нжпктки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.

U ТІ
су “дорують*. набуть тому, що са
ме тепер Is 
Дикі мок просто байдужні до орта- 

обонкзкіл Врочім не 
меншість, що ще ноже ваздо- 

ровітн І стати корисною два своєї 
організації, чого їй від широто сери*

Дуже рідко КОДИ можна побачити 
допне на сторінках "У.Р.В.* про пра
цю торонтомського відділу ТУРФДім. 
Диві товарним готові подумати, що 
ми в Торонто або нічого не робимо, 
або не вміємо писати * тому не ін
формуємо ширший загал робітництва 
й фермерства в Канаді про нашу пра-

3 приходом гарячих днів, цей комі
тет має чимало клопоту і пікніками.
Та найгірше те, що неділями часто 
падають дощі, через що пікніковиі 
комітет знаходиться а вічній супереч
ці з "паном богом", чн може з при
родою?

С

СПОРТОВА ПРОГРАМА НА ПІКНІКУ. 
І. Учні

Весь дохід- з цієї забари піде на 
піддержку учнів, яких вишлеться на 
літній курс, що відбудеться в Порт 
Артур.

До танців буде пригравати добірна 
музика. Прндодіть усі, щоб* весело 
забавитися, а заразом допомогли ви
силці студентів аа цей літній курс.

loco Ocahuoro Курсу.
Щоб* крани понести культурно- 

освітню працю, як* з коші 
вам все більше розгалужується, а 
також беручи під увагу величезний 
зріст робітничих організацій, шо не 
мають де виконати як слід своїх обо- 
вкзлів, відділ ТУРФДім приступив до 
будови Українського Робітничого До
ну, який дасть приміщення вам на
шим організаціям і стане культур
ним осередком робітництва у Форт 
Вид ам І околиці

а) Біг наратоисьаов; б) біг скорий; в) біг стафетовий; г)ЦЮ.ДрнмснАвгурток.ро- скоии: в даль s розбігом І в даль в місця, теж ской вгору.Отже, вол* не пишеться, то мусить 
бути причина, бо вчені люди доказа
ли, шо нічого мема без причини. Але 
ні одне з повитого не відповідає дій
сності. Причина заялючуеться ось в 
чім: деякі ставляться до цего бай
дужмо. уважають за безпотрібне, ии- 
ші знов заняті цілий час працею в 
організації й не мають часу писати.

Коди говорити про працю нашого 
віїдіту на мистецькім полі то може
мо сміло сказати, що Торонто зро
билось мистецьким центром для у- 
країнського робітництва на сході.

Тепер скажу дещо, як ми закінчи
ли наш театральний сезон. В неді
лю, 10 червня уст роєно в Укр. Роб. 
Домі величавий концерт. Від ство
рення У.Р.Д. в Торонто відбувались 
в кім концерти кожнісінької неділі, 
але відмінні від цего останнього, бо 
не всі мистецькі сили брали в них 
одночасно участь. Часом більшу 
часть програми виконував хор, на
шим разом хорових пісень зовсім не 
було, а заповняла програму мандолі- 
нова Орхестра; були знов часи, що 
ані хору, ані орхестри не було, а бу-

Всклад Драм створі ка входять всі 
ті, що мають замилуванні до теа- 

Драмспівгур-

2. Загальні точки:
а) Перетягання шнура поміж Війніпегем І учини Вищого 

когута (гра для товаришок); в) ас
тральної о мистецтва, 
ток я минулім сезоні виставив чима
ла прекрасних драм, комедій і кон
цертів. Концерти відбуваються ще й

Освітнього Курсу; 6)
Заряд. гой за обйріиаим; г) запалювання паліросів; г) ходжени по-

.
ПЕРЕМОЖЦІ В СПОРТОВИХ IT АХ ОДЕРЖАТЬ ГАРНІ НАГОРОДИ

Пікніковий комітет зробив угоду з Електричною компанією 
і а неділю, починаючи від 1-вюї години по полудні, кожної пів го
дини, виїздитимуть спеціальні “стріткари" з написом "КіМопдп" 
від МекФіліпс вулиці право на наш пікнік. Сідати на ці “стріткари" 
можна скрізь по дорозі. Ш самі “стріткари" будуть забирати лю
дей з пікніку .ш 6-ої до 8-ої годіеш вечером і будуть їхати бев 

до МекФіліпс вулиці.

Оцим повідомляємо всіх членів від-Щодо представлень, то чс-тевер.
рез брак приміщення їх уже не гра
ється. а робиться підготовка за прид
банням нових театральних підручнит 
ків, шоби в новім Укр. Роб. Домі

ділу Секції Молоді у Вінніпегу, шо 
в неділю, 24. червня, відбудуться пів
річні збори. Отже обовязком всіх 
членів відділу Секції Молоді прибу
ти, бо є важні справи до обговорю
вання, як також буде вибір нового 
заряду й инших комітетів. Початок 
зббрів точно в 10. годині рано.

види ЖіисекцГЇ.
розвивати дальше працю на мистець
кім полі Всім аматорам і аматоркам 
за їх щиру А чесну працю для органі
зації належиться щира товариська

Цей відділ числить 38 добре стоя
чих4 члеикииь і працює цілий час на 
освітньо-організаційному полі спільно 
s відділом ТУРФДім. Свої загальні 
вбори відбуває раз в місяць, засідан
ня заряду відбуваються що два тижні.

пересідання

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Здряд.

“ BUaU РЛ.Т.
Старанням Організаційно-Освітньо

го Комітету при відділі ТУРФДім у 
Вінніпегу відбудеться в понеділок, 
25. червня ц, р., в годині 8.30 вечером 
в салі У.Р.Д. дуже цікава лекція на 
тему:

Це найбільший відділ, бо числить 
поверх 150 членів і членкинь, які від
бувають свої збори раз в місяць.
Засідання заряду відбуваються що 
два тижні.

Товариші й товаришки' 
повстало заьядки освітній організа
ції ТУРФДім і у критській робітничій 
пресі та зросло в масову запомогову 
організацію, з якої користають мате
ріально тисячі членів і членкинь.
Крім того відділ Р.З.Т. льокуеться 
безплатно в приміщенню відділу 
ТУРФДім. З цього ясну, наскільки 1 навців і кожну точку зосібна, бо це 
ця молода організація зобовязана забрало-б багато місця. Скажу лише
організації ТУРФДім. Коли-ж при- те, що програма була ріжноманітна
ходиться виконати якусь працю в ко- й дуже цікава. Хоч це вже літо й до- 
ристь освітньої* організації, то така сить тепло, то саля Укр. Роб. Дому 
праця чомусь припадає в більшости була заповнена по береги, як і по- 
на тих членів і членкинь, які мають передніх концертів.

(ГОДІТЬ ВСІ І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!види Секції Молоді.

Ця малоденька організація розви- 
понільно але правильно

■■■■ІМййІя
дасться
Членство ЇЇ також зростає. 

Зюдмено на два підвіддми, які від- Р.З.Т

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК ПРОВКОМУ!БОРОТЬБА ЗА НОРМАЛЬНИЙ 
РОБОЧИЙ ДЕНЬ.

бувають спільні збори раз в місяць, 
а кожний підвиди окремо — що. дру
гої не дії і вЦ 10 години рано. По 
кожних зборах відбуваються cnUbHi 
читання, а час вЦ часу інструктор 
дає доступні лекції, після яких на
ступають дискусії. При підвідділах 
засновано ріж ні підкомітети. Є та
кож і недостачі. На освітньо-органі
заційнім полі відліт Секції Молоді 
зробив тарний поступ.

Лекцію виголосить т. L Карач за 
вільним вступом для членів і член
кинь усіх братніх робітничих органі
зацій, як також і їх сим патиків.

Ввиду того, що вище намічена те
ма має особливо велике значіння для

ли лише соля, дуети, терцети та укра
їнські народні танки. Отже цего ра
зу брали участь всі мистецькі сили. 

Непрактично подавати імена вико-

СТАРАННЯМ ОНТЕРІЙСЬКОГО ПРОВКОМУ ТУРФДІМ 
---------влаштовується----------

мабуть, виконує певну місію, але див
ним є, що ще знаходяться робітники, 
які йдуть” слухати його протирадян- 
ської пропаганди. Ще є деякі, що не 
тільки слухають, але й вірять в щи
рість його слів. В тім»то якраз і кри
ється шкідливість роботи пана Сви
стуна, що робітники не розуміють, 
кому він служить.

В НЕДІЛЮ І ПОНЕДІЛОК, 1. І 2. ЛИПНЯ 1928 РОКУ
робітничої кляси, проситься всіх ро
бітників і робітниць о як найчислен- 
нішу участь.

в ТОРОЛД, ОНТ.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІКОрг Осв. Комітет.Мандолі нова орхестра.

При відділі Секції Молоді є дві 
мандолінові орхестрі, які начисляють 
33 учні». Старша група спричинилась 
найбільше до співпраці з відділами 
ТУРФДім і Жіисекції. за що їй на
лежиться щира товариська подяка. 
Віримо, що вона спричиниться також 
багато до будови Українського Ро
бітничого Дому, 
приготовляємьсв до виступу в новім 
Укр. Роб. Домі

Перед останньою точкою програми 
тов. І. Стефаніцький зобрав слово й 
говорив про театральну працю від
ділу на протягу цілого сезону. Тре
ба сказати, ц(о за минулих кілька мі
сяців зроблено стільки, як за всі по
передні роки разом взяті. Відограно 
24 представлень і 29 концертів. Хоч 
відограно й кілька комедій, але ви
ставлено й поважні драми, як “Гай
дамаки", “Баталіон мертвих" і ин., 
які вимагали великого труду й при
борів для постановки.

досить організаційних обовязків в 
инших BijuUax, будучи їх членами.

КЕНОРА, ОНТ.
Присутний. Відліт ТУРФДім у Кенора, Онт., 

устроюе в неділю, 1. липня 1928 р., 
коло "Ребит Лейку"

Це не по товариськи. а по друге, 
коли більшість виказуватиметься від 
праці, мотивуючи тим, що “не знаю 
як виконати”, то вона (биьіілсть) 
ніколи й не навчиться працювати. 
Початая є трудні, але-ж бо й ті сві
доміші товаришки й товариші теж не 
були такими, якими є тепер.

Четверта конвенція Р.З.Т., що від* 
булась в січні ц. р. в Вінніпегу, ви
несли багато корисних і конечних ре
золюцій
ний член і членкиня Р.З.Т. обовнзко-

Пікнік відбудеться на четвертім і пів “сталі", як Ідеться стріт- 
карою з Торолд до Велацд. Місцевість, де буде відбуватись пікнік, 
дуже гарна. В цім пікніку беруть участь слідуючі віддии ТУРФДім: 
Торонто, Ге милі он, Сейнт Кетерінс, Веланд, Порт Колборн, Торолд 
і Ошава. На пікніку будуть ріжні гри, забави, а також смачні пе
рекуски та зимні калитки. Також будуть танці До танців буде 
пригравати добірна музика.

В неділю вечером торонтонський хор дасть гарний концерт^ 
в Торолд в Укр. Роб. Домі.

Товариші А Товаришки, приходіть всі на цей пікнік, де на сві
жім воздусі між зеленими деревами проведемо ці два дні неначе 
одна рідня. Такі пікніки мають велику вагу для нас, бо це нас 
споріднює ще більше, та солідаризуе до спиьної праці для добра 
працюючої кляси. Також, такі колективні пікніки не відбуваються 
з часті. Памятайте день першого липня і приходіть всі на пікнік.

До побачення ка пікніку.

ЖЕРТВИ НА БУДОВУ У.Р.Д. ВЕЛИЧАВІШ ПІКНІК.

Робітники й робітниці! Приведіть 
неділю на свіжому повітрі за мі- 

На пікніку

Венкувер, Б. К.
Молодша група

В місяці травні ц. р. наспіли жертви 
з таких місцевостей:

Павел Ривер, Б. К. — по $5.00: К. 
Воєвода. І. Ґовдик, В. іванючек, Н. 
Шевчишин, М. Герус, І. Феник, П. 
Кравчишин; С. Когут $3.00; по $2.00: 
К. Давидович, І. Ткачук, 1. Вонк, П. 
Мельник; І. Войцйїїсо $1.50; по $1.00: 
М. Головачук, 1. Куташ, П. Войчишин, 
Н. Галіят; К. Гулевич 50 ц. Разом 
$52.00.

Юбов, Б. К. по $5.00: П. Рубін, 
Ф. Лузік; Д. Хомак $3.00. Разом 
$13.00.

Порт Елис, Б. К. Н. і Марія Зу
бик $5.00. *

Енйокс, Б. К. — по $2.00: М. Івані- 
ха і Г. Шмит. Разом $4.00.

Свої попередні декларації вже ви- 
ріннали: В. Сопко $40.00; Ф. Фернич 
$25.00.

Всім колекторам і жертводавцям

стом, серед природи, 
будуть смачні старокраєві й тутешні 
теплі перекускйх холодні напитки і 
всякі инші несподіванки, а головно:

Діюча Школа.

До шкоди вчащає 70 учнів, подіте-
спортові гри, як) для старших, так і 

іо танків буде при-
Цими виставами ми здобули собі 

велику симпатію й популярність між 
українським робітництвом. Про на
шу культурно-освітню працю також 
довідались народи инших національ- 

! носїей Мандолінова орхестра дала

них на 5 кляс. Школа розвивається 
гарно. Родичі школярів повинні ви
конувати точно свої обовязки згдя-
ДОМ МІСЯЧНИХ НКЛ.ІЛ'ІК. не ШЯХІХЗЇ
по З

Між ними й таку: "Кож-
для молодших, 
гравати добірна музика, а що най
головніше, мандолінова орхестра бу

ло має стати передплатником (цею) 
чи то “Українських Робітничих Ві
стей", ‘Фермерського Життя", чи 
“Робітниці". Переглядаючи спис пе
редплатників і’ передплатниць нашої один концерт в радіо, що дуже спо- 
преси з Форт Вид ям, не знаходимо ! пуляризувало нашу організацію. Ріж-

ні Газети подавали гарні рецензії про

де виступати в одностроях, якою про
водити буде т. М. Дідик. Початок в 

Комітет.

4 місяці На цім найбільше
ПІКНЕКОВИРІ КОМІТЕТ.терпить школа.

10. год. рано.
Освітня праця.

в нім поважного числа нашого член
ства.

Товариші й товаришки!

Хоч як прикро приходилось і роз
поділом днів, яких бракувало через 
скупе приміщення, проте освітня пра-

МЕДИСГН ГЕТ, АЛТА.

Виділ ТУРФДім в Медисін Гет, 
Адта., влаштовує в неділю, 1. липня 
1928 року, на старім місци там де 
минулого року

; наш радіо-концерт. Чимало запро- 
Конвен- шень дістали, щоби наша орхестра 
ееевв|__і_ ще колись заграла в радіо.

І Приводу з представлень і концер- 
гів в минулому сезоні було $1,152.75. 
Це досить поважна сума грошей. Са
мі цифри говорять, що тут було до- 
ложено немало праці. Щоб таку су
му грошей зібрати, то треба доложи- 
ти багато праці.

Тов. Стефаніцький в імени відділу

КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ. ЮТ КИЛДОНАН, МАН.

Старанням відділу Р.З.Т. в Ici 
Килдонан, в неділю, 24. червня 1928 
Р-, на площі “Морс плейс" (Morse 
Place) відбудеться

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Робітники й робітниці! їдьмо всі 
на пікнік, на свіже повітре, відпоча- 
ти після тяжкої праці серед природи.

На пікніку будуть смашні і теплі 
перекуски, холодні напитки, спорт і 
инші несподіванки. Також буде при
гравати добірна музика. Для танцю
ристів є відповідна підлога. Викори
стайте вііьний час і -відпочиньте на 
свіжому повітрі в лісі.

Як їхати?
‘Морс плейс”, заплатіть 5 ц. і їдьте 
аж до кінця, де обертає кара. А там 
товариші покажуть вам площу.

Йдім всі на пікнік і кличмо других!
В разі непогоди пікнік відбудеться 

в Укр. Роб. Домі.

Старанням робітничих організацій 
ТУРФДім Ж. С. і Р.З.Т. у Кіченер- 
Ватерлю, Онт., у строюється в поне
ділок, 2. липня 1928 р., в Бриджпорт 
(Riverside Park) перший раз у цім 
сезоні

:

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!11 Робітники й робітниці! Проведіть 
неділю на свіжому повітрі за містом, 
серед природи. На пікніку 'будуть Запрошуємо всіх робітників і ро- 
смачні перекуски, холодні напитки і бітниць місцевостей: Кіченср, Ватср- 
всякого рода несподіванки. Викори- лю, Ґвелф, Престон, Галт, Брентфорд. 
стайте вільний час на відпочинок се- і околиці прибути на цей пікнік і ра- 
ред природи. і зом весело забавитися на свіжому

Приходіть всі на пікнік і кличте ! воздусі. На пікніку будуть холодні
напитки і смачні перекуски. В про-

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.складаємо товариську подяку. 
За Будком:

А. Вільґош, секр.?
ГУРФДім подякував драмспівгуртко-

В ДІ ПЕС, МАН. — Фільма буде показана в Укр. Роб. До- „і, мандолінові* орхестрі, 
мі; а пятницю І понеділок, 29. червня І 2. липня перша частина, стан t танцюрист кау, дирігентам спі- 
а в суботу І вівторок, 30. червня І 3. липня друга частина. Ціни » й музи“и « исш щн спричи-
—*■ «-w—»50 —»• ■ *“ -1"»25 «*•
ТОК В ГОДИНІ О.ІО вечером. і вав всім тим, що приходили на наші

В ДАВФ1Н, МАН. — Фільма буде показана в Гей Театрі при І,,дпри<ІМС7Ва й ,аки“ чи"он ,,
V*. . _ ... , могли організації матеріально. Про-головній вулиці в четвер, 5. липня. Ціни тикетів: для дорослих Mosy 6cdjHHKil присуіні час В1Д ча. 

75 ц., ж для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7-ій вечером.

танцюри-
ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ

ДОВІ Р.З.Т. своїх знайомих.
граму пікніку входять ріжнородні пе
регони для старших і молодших, ви
бір господині і т. ин. Вечером від
будеться дуже цікавий концерт, а по
тім танці до пізної ночі.

Тож не опустіть цего пікніку і 
кличте своїх знайомих. Коли будете 
їхати, то беріть Бриджпорт стріт- 
кару, яка завезе вас аж на місце пік
ніку. Початок пікніку в годині 1. по 
полудні.

В разі непогоди, пікнік відбудеться 
в суботу, 7. липня, на тім самім місці.

Пікніковий Комітет.Веленд, Онт.
Беріть стріг-каруЦею дорогою складаю щиру това

риську подяку Головному Зарядові 
Р.З.Т. за виплачення Ііені допомоги в 
сумі $36.75 за час моєї нездібности 
до праці. Як також складаю щиру 
подяку опікунам хорих і тим това
ришкам, що приходили відвідувати 
мене в часі слабости.

Т1ММІНС, онт.
ч

З нагоди другого окружного з’їзду 
ТУРФДім у Тіммінс, Онт., Окружний 
Комітет у строює в неділю, 1. липня, 
на пікніковій власній площі

су переривали гучними оплесками.
fiç скінченню концерту учасники 

мистецтва зійшли в долішню салю, 
де була приготовлена перекуска й 
чай. 3d двома довгими столами засі-

В КЕМСЕК, САСК. — Фільма буде показана в “Одфелове 
Гад" в суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., а для 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером.

В КАПОРА, САСК. — Фільма буде показана в Роял Театрі: 
у вівторок, 10. липня обі частини, І в середу, 11. липня обі ча- 

ЦІни тикетів: для дорослих 75 ц., а для дітей 25 ц. 
Початок точно в годині 7. вечером.

ВЕЛИЧАВИИ ПІКНІК. Повідомляю всіх інтересованих, що 
я перенесла свою музичну студію з 
629 Манітоба Евню на 747 Гіричард 
Евню і далі даю лекції гри на п'яні 
і теорії музики.
(76)

ла наша працьовита молодь, як та
кож і старші й гарно забавлялись. 
Забавлялись і тішились усміхами своєї 
праці в минулому сезоні. т

Від себе я бажаю нашим ширим 
! працівникам веселого літа й вірю, що

Тепер звертаюсь до всіх робітни
ків і робітниць, які ще не є членами 
так корисної для нас організаф Р.З. 
Т., щоби вступали до неї негайно, бо 
ніхто не знає, що з ними цоже ста
тися завтра. Отже, шоби забезпечи
ти себе, треба /'Ьк найскорше стати 
членом Р.З.Т., а не відкладати на 
пізніше.

Робітники і робітниці! Читайте та
кож робітничу пресу, котра створить 
вам очі, ви пізнаєте, хто ви е, в чім 
ваше майбутнє і до чого організоващ 
робітники промощують собі шлях.

Хай жиє і розвивається Р.З.Т.! Хай 
жиє робітнича преса!

Робітники, це перший раз в цьому 
окрузі встроюсться такий пікнік. То
му приходіть численно. Програма 
багата. Музика добірна. Смачні пе
рекуски. Холодні напитки. Також 
буде перетягання шнуром 3 одної 
сторони товариші з Киркленд Лейк, 
з другої тіммінські.

В разі непогоди, пікнік відбудеться 
2. липня. Початок в год. 10. рано.

Окружком.

СТІ
М. Кекишівна.ПРУДГОМ, САСК.

В ИОРКТОН, САСК. 41- Фільма буде показана в Міській »°ни всі, як одне, повернуть в осе-^ 
Салі: • четвер, 12. липня перша частина, а в пятницю, ІЗ. лн- ни до npaui в Укр Ро6 Ломі й буд>ть 
пня друга частина Ціни тикетів: для дорослих 50 ц. а для ді- '^“‘^м Л.зяпГ.Т'в u*Zo*'. 
тей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером. 1 Унгурян.

НА ПРО/ІАЖ 4-кімнатова хата. 
Умокини продажі та*1: $600 готівкою, 
або $700 на виплат. Зголошуйтесь 
на адресу:

Старанням віддіїу ТУРФДім в 
Прудгом, Саск., влаштовується в яе- 
ділю, 1. липня 1928 р., на фармі бі
ля будинку товариства 540 Belmont Ave.,

West Kildonan, Man.ВЕЛИЧАВИЙ пікнік. (74)В САСКАТУН, САСК. — Фільма буде показана в Україн
ськім Робітничім Домі: в понеділок І середу, 16. і 18. липня 
перша частина, а у вівторок і четвер, 17. І 19. липня друга ча
стина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц„ а для дітей 25. п 
Початок точно я годині 8.15 вечером.

ВІДЧИТ ПАНА СВИСТУНА. На пікніку будуть ріжні розігравші 
вартісних річей і багато несподіванок. 
Програма багата, тому приходіть всі.

Ü разі непогоди пікнік відбудеться 
в Ііедїлю, 8. липня 1928 року.

Комітет пікніку.

НА ПРОДАЖ модерна 8 кімнатова, 
добре викінчена, огрівана форнесом 
хата. Лот УЬ фітів широкий. Майно 
положене близько Ст. Джонс текиі- 
кал .скул Продам луже тамо.. -Зго
лошуйтесь на адресу: ^
Телефон: 54104

479 Aikins St.,
Winnipeg, Man.

УВАГА, СТ. БОНІФЕПС I OKI
Престол, От. Віддії Робітничого SanoMoroBoroj4 

Товариства в Сейнт Боніфейс, Ман.. 
устроюе в неділю, 24. червня, на фут- 
бал площі, напроти млина

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

На Ціаніну буде пригравати добірна 0цим г,0>іломл,<ио 1СІ, ітересо. 
нузни ДЛЯ танцюристів, вві зможуть ваннІ про зніну „р.с, ,ijuUy ТУР*, 
забавитись на дгМ5рМ підлозі. Крім ді„ , pi^eHii Сас« Тепер всі во- 
цего, будуть перегати, вигравки, до- р,спонд,нці, до відділу турфдш 
ходи, напнтвн. сіачні перевусвя проеяж, слал| Н1
1 та нм ™ож рішево “ " Ü.L.F.T Аяв’п
приймати нових членів до Р.З.Т.
Отже нових членів радо витаємо. j 

Заряд. І

В пошукуванні за роботою, приїхав 
я до Престон, Онт, і здибався тут з 
деякими українськими робітниками 
Починаю розпитувати, як їм жнеться 
і який вигляд на роботу? "Не мфмо 
тепер часу говорити,'бо йдемо на н.ь 
сом віче", відповідають вони. "Що 
за віче, і хто буде говорити ?" питаю 
я. "А хіба тобі не відомо, шо до нас 
приїхав пан Свистун з Вінніпегу й бу
де говорити про самостійну Укра
їну ?* "Так, так, чув ■ про того ви
зволителі українського народу з від

Марта Щудло

В МУС ДЖО, САСК. — Фільме буде показана а У «рейн
ськім Робітничім Домі: в пятницю, 20. липня перша частина, а 
в суботу, 21. липня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 
35 il, я для дітей 10 и. Початок точно я годині 8.15 вечером.

В РІДЖАПНА, САСК. — Фільма буде показана в Роз Те- 
розі вулиць Роз І Ояяиайията евню в неділю, 22. ли-

в годині 2.30 по полу
дні, а початок вистави другої частини » годині 8. вечером.

Вейн, Алта.

Цею хирої ою складаю щиру подя
ку Головному Зарядові Р.З.Т. за ви
плачення мені допомоги в сумі 56 до- 

Рівночасно дякую опікунам

ЗМІНА АДРЕСИ.
(74)

НА ПРОДАЖ нова, модерна, добре' 
викінчена, на чотири кімнат дата. 
Має також один "сов рум". Лот 35 
фітів широкий, інтересокані зводять 
зголошуватись на адресу:

400 Garlie* St,
Winnipeg, Man.

дарів.
хорих і тим товаришам і товаришкам, 
шо відвідували мене як • шпигали, 
так і вдома. Як також дякую товари
шам в Дромгелер, шо відвідували 
мене підчас слабости, бо ве товари

•трі

1940 Atkinson* Str. 
Regina. Sask.ПРИХОДІТЬ ГРОМАДHOI (74)От і • краще піду з вабні ське відношення варт більше, як са-
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